
COMUNE DI CAVALESE
PROVINCIA DI TRENTO

VERBALE DI DELIBERA DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 41

OGGETTO: APPROVAZIONE  DELLA  MOZIONE  AVENTE  PER  OGGETTO:
REALIZZAZIONE DEI PROGETTI DI ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE
ARCHITETTONICHE, NON FINANZIATI DA FONDI PNRR E DALLA PAT
CON  FONDI  OLIMPICI    PRESENTATA  DAI  CONSIGLIERI  DI
MINORANZA  LIZJ  GILMOZZI,  SERGIO  FINATO,  ALBERTO  VAIA,
RAFFAELE VANZO, MATTEO ZENDRON E ALESSANDRO ZORZI.

L’anno  duemilaventicinque addì  venticinque del  mese  di  Novembre ad  ore
17.32, a seguito di convocazione disposta con avvisi recapitati a termini di regolamento, si è
riunito il Consiglio Comunale.
All’appello risultano presenti i Signori:

Presenti

GIOVANNI CATTANEO Presidente X

CARLO BETTA Sindaco X

MANIK AHMED Consigliere X

LORENZO DAGOSTIN Consigliere X

BRUNA DALPALU' Consigliere

ANTONIO DIVAN Consigliere X

LORENZO DIVAN Consigliere X

SERGIO FINATO Consigliere X

LIZJ GILMOZZI Consigliere X

PATRIZIA GILMOZZI Consigliere

MARIO RIZZOLI Consigliere X

ALBERTO VAIA Consigliere X

PAOLO VAIA Consigliere X

FULVIO VANZO Consigliere X

MANSUETO VANZO Consigliere X

RAFFAELE VANZO Consigliere X

MATTEO ZENDRON Consigliere X

ALESSANDRO ZORZI Consigliere X

Assiste il Segretario Generale, DOTT.SSA RAFFAELLA SANTUARI. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig GIOVANNI CATTANEO, nella sua qualità
di  Presidente del  Consiglio dichiara aperta  la  discussione per la trattazione dell’oggetto
sopra specificato.



OGGETTO:  APPROVAZIONE DELLA MOZIONE AVENTE PER OGGETTO:   REALIZZAZIONE
DEI PROGETTI DI ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE, NON FINANZIATI
DA FONDI PNRR E DALLA PAT CON FONDI OLIMPICI   PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DI
MINORANZA LIZJ GILMOZZI, SERGIO FINATO, ALBERTO VAIA, RAFFAELE VANZO, MATTEO
ZENDRON E ALESSANDRO ZORZI.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che in data 17 novembre 2025 al n. prot. 18416 presentata dai consiglieri di
minoranza  Lizj  Gilmozzi,  Sergio  Finato,  Alberto  Vaia,  Raffaele  Vanzo,  Matteo  Zendron  e
Alessandro  Zorzi  avente  il  seguente  oggetto:  “Realizzazione  dei  progetti  di  eliminazione  delle
barriere architettoniche, non finanziati da fondi PNRR e dalla PAT con fondi olimpici", nel testo
allegato alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale.

Sentiti gli interventi dei consiglieri;
Richiamato lo Statuto comunale;
Visto il Codice degli enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato

con L.R. 03.05.2018, n. 2;
Dato atto che la presente deliberazione non necessita dei pareri  di regolarità  tecnica e

contabile, trattandosi di atto politico;

Il Presidente, assistito dagli scrutatori,  constata e proclama il seguente risultato della votazione
svolta per alzata di mano: voti favorevoli n. 6, contrari n. 10 su n. 16 Consiglieri presenti e votanti;

Sulla base del risultato della votazione, il Consiglio comunale

D E L I B E R A

1. di  non approvare  per  quanto  esposto  la  mozione avente  per  oggetto:  “Realizzazione dei
progetti di eliminazione delle barriere architettoniche, non finanziati da fondi PNRR e dalla
PAT  con  fondi  olimpici",  acquisita  al  protocollo  in  17  novembre  2025  prot.  n.  18416,
presentata dai consiglieri di minoranza presentata dai consiglieri di minoranza Lizj Gilmozzi,
Sergio Finato, Alberto Vaia, Raffaele Vanzo, Matteo Zendron e Alessandro Zorzi nel testo
che viene allegato quale parte integrante e sostanziale sotto la lettera alfabetica A)

2. dichiarare la presente deliberazione esecutiva a pubblicazione avvenuta ai sensi dell’art. 183,
comma 1 della L.R. 3 maggio 2018 n. 2.

*** *** *** ***

Ai sensi dell'articolo 4 della L.P. 30.11.1992, n. 23 che avverso la presente deliberazione sono
ammessi i seguenti ricorsi:
• ricorso in opposizione da parte di ogni cittadino entro il periodo di pubblicazione da presentare
alla Giunta comunale ai sensi dell’art. 183, comma 5, della L.R. 3 maggio 2018, 2 “Codice degli
enti locali della Regione autonoma Trentino-Alto Adige”;
• ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi dell'art. 8 del D.P.R.
24.11.1971, n. 1199 o in alternativa ricorso giurisdizionale al T.A.R. di Trento entro 60 giorni, ai
sensi dell'art. 29 del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104.



Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale da

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
GIOVANNI CATTANEO

IL SEGRETARIO GENERALE
DOTT.SSA RAFFAELLA SANTUARI

Documento firmato digitalmente ai sensi dell’art. 24 del D.Lgs. n. 82/2005 e depositato presso la sede del
Comune di Cavalese. Ai sensi dell'art. 3 del D.Lgs. 39/93 si indica che il documento è stato firmato da:

SANTUARI RAFFAELLA in data 26/11/2025
Cattaneo Giovanni in data 26/11/2025


